



Сегодня в Академическом театре имени Ленсовета праздник — коллективу вручается орден Трудового Красного Знамени, которым он награжден за заслуги в развитии советского театрального искусства.

Сейчас театр накануне премьеры — спектакль по пьесе С. Моэма «Земля обетованная» зрители увидят в апреле. Идет работа над «Снегурочкой» А. Островского, над инсценировкой «Блокад-

ной книги» Д. Гранина и А. Адамовича.

Недавно в театр пришла радостная весть — во Всесоюзном социалистическом соревновании театрально-зрелищных предприятий 1983 года коллектив занял второе место.

На снимках: М. Боярский, дебютантка Т. Рассназова и Д. Барков в сцене из «Трехгрошовой оперы» Б. Брехта; репетицию ведет главный режиссер народный артист СССР И. Владимиров; в гримерной — Е. Соловей.

Фото А. МЕДВЕДНИКОВА

